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Compte rendu du Conseil Municipal du 20/06/2014 à 19 h 
 
Présents : 
François ARCANGELI, Cinthya ARENAS, Philippe BUSSIERE, Valérie CHRISTEN, 
Gérard DALL’ARMI, Jean-Paul ESTRADE, Éric RIET, Céline SALVIAC MALBERT, 
Sylvie SIMPSON. 
Excusés : Francis PRADERE, Aline SEGONDS. 
 
Céline SALVIAC MALBERT est désignée secrétaire de séance. 
 
 

1. Election du délégué et des suppléants pour les élections sénatoriales 2014 : 
 
1-1 Délégué pour les élections sénatoriales 2014 : 
 
Monsieur le Président de séance fait appel à candidature pour l’élection du délégué pour les 
élections sénatoriales. Un seul candidat est déclaré : Cinthya ARENAS. 
Il est procédé à l’élection à bulletin secret. 
- Cinthya ARENAS : 9 voix. 
Cinthya ARENAS est élue délégué pour les élections sénatoriales. 
 
1-2 Suppléants pour les élections sénatoriales 2014 : 
 
Monsieur le Président de séance fait appel à candidature pour l’élection des suppléants pour 
les élections sénatoriales. Candidats déclarés : Jean-Paul ESTRADE, Gérard DALL’ARMI, 
Éric RIET. 
Il est procédé à l’élection à bulletin secret. 
Egalité au niveau des votes : 9 voix. 
- suppléant 1 : Jean-Paul ESTRADE 
- suppléant 2 : Gérard DALL’ARMI 
- suppléant 3 : Éric RIET. 
 
Les élections sénatoriales auront lieu le 28 septembre 2014. 
 
 

2. Questions diverses : 
 
2-1 Constat sur 2 appartements communaux Place Pène Blanque : 
Constat d’humidité dans certaines pièces des logements et lino abîmé. 
Il faut attendre l’avancement du projet du chauffage au bois pour pouvoir entamer des 
éventuels travaux. 
Francis PRADERE devrait arranger la descente des eaux pluviales pour diminuer le problème 
d’humidité. 
 
2-2 Emploi communal : 
Le contrat de Pascale MARIE a été renouvelé pour 6 mois. 
La question de mutualisation d’un poste d’employé communal avec d’autres mairies se pose, 
pour permettre de créer un poste durable avec un nombre d’heures par semaine correcte. 
Il faut faire une proposition aux communes voisines. 
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2-3 Tondeuse : 
La tondeuse pour l’entretien de la commune est en panne, il faut absolument investir dans une 
nouvelle. 
 
2-4 Tags sur la commune : 
Constat de nouveaux Tags sur les biens publics de la commune : Céline SALVIAC 
MALBERT est chargée d’en discuter avec la famille des personnes concernées. 
 
2-5 Demande de stationnement d’un camion vente poulets-frites :  
Demande orale par l’intermédiaire de Cinthya ARENAS des propriétaires d’un camion de 
vente de poulets fermiers- frites pour venir stationner une fois par semaine sur une place de la 
commune. Réponse : faire une demande écrite à la mairie et une réponse favorable sera 
certainement donnée après discussion avec le boucher d’Arbas. 
 
2-6 Pré Commun : 
- Les arbres concernés par les chenilles processionnaires devraient être coupés à l’automne 
par Francis PRADERE. 
- La structure en bois à côté du chapiteau est en mauvais état : soit on l’enlève définitivement 
soit il faut la consolider. 
- Signalement pour la balançoire, apparemment elle ne tiendrait pas bien. Après avoir vérifié,  
aucun problème n’a été constaté, elle peut donc rester en service. 
  
2-7 Angélus : 
L’Angélus ne sone plus, un devis de 2200 euros a été fait pour pouvoir le réparer. Cette 
somme est jugée excessive par le conseil et une solution plus économique doit être 
recherchée. 
 
2-8 Site internet : 
Notre fournisseur d'accès Internet (FAI) actuel est assez cher et pas complétement satisfaisant. 
À l'issu d’un comparatif, il est décidé d’un changement au profit de 02switch. Dans les 
semaines qui viennent nous migrerons vers ce nouveau fournisseur et la seule contrainte 
technique liée à ce changement sera indiquée à toutes les personnes possédant une adresse e-
mail de type prénom.nom@arbas.fr. Nous nous engageons à leur assurer une aide technique si 
nécessaire. 
 
 
 
 
 
Séance levée à 20h25. 


